

Пусть осень жизни будет золотой!

В Оршанском здравоохранении помнят и гордятся своими ветеранами и в День пожилого человека постарались окружить их вниманием и заботой.

1 октября в самый разгар золотой осени во всём мире отмечается День пожилого человека, дети звонят родителям, внуки бабушкам и дедушкам, коллеги бывшим сотрудникам, чтобы лишний раз выразить своё уважение и любовь.

Медицинские работники учреждения здравоохранения «Оршанская центральная поликлиника» безмерно признательны работникам структурных подразделений, вышедшим на заслуженный отдых за их опыт, мудрость, знания, доброту и бесценные профессиональные и житейские советы.

Ветераны не утратили связь с работниками своих структурных подразделений, где они работали, активно участвуют в разноплановой работе ветеранской организации, первичной профсоюзной организации и всего медицинского объединения.

1 октября главный врач учреждения Сергей Карака со своими заместителями, председатель первичной профсоюзной организации Наталья Познякова и председатель Совета ветеранов Александр Кравченя посетили ветеранов здравоохранения на дому.

Старшее поколение медицинских работников кроме подарков, цветов, теплых слов поздравлений получили частичку внимания и заботы, а также ощущения уверенности в том, что их помнят, ценят и любят.

Очень важно отблагодарить пожилых людей вниманием, заботой и умением их выслушать.

Администрация и профсоюзный комитет поздравили ветеранов с Днём пожилого человека через местную газету, коллеги по телефону и поздравительными открытками.

Профсоюзные активисты провели мониторинг состояния социально-жилищных условий ветеранов с оказанием посильной помощи.

Мы закрепили в Коллективный договор право бывшим работникам, вышедшим на пенсию, на первоочередное получение бесплатной медицинской помощи в структурных подразделениях центральной поликлиники.

Главная цель этого праздника – обратить внимание на людей пожилого возраста, на проблемы и трудности, с которыми они сталкиваются.

Давайте помнить о ветеранах не только в День пожилого человека, а всегда, пусть осень их жизни будет золотой.

*Наталья Николаевна Познякова, председатель первичной профсоюзной организации УЗ «Оршанская центральная поликлиника»
+375 33 337 09 19*